
Access Energetický Facelift™ 
Úžasný proces zaměřený na energetickou výživu a ozdravení celého těla, včetně našich 

orgánů. Redukuje vrásky bez chirurgických nástrojů, injekcí a jedů. Skrze jemné doteky na 

dekoltu, krku a obličeji. 
 

 Chtěli byste vypadat jinak a zažívat nové pocity? 

 Kolik pevných úhlů pohledů máte o svém těle? 

 Co když stárnutí těla je jen úhel pohledu, který může být změněn?  

 Jaké to je pocítit chuť energetické výživy?  

 

Vyzkoušejte terapii Access Energetický Facelift™ nebo 

rovnou certifikovaný kurz 
 

 

Co je Access Energetický Facelift™ ? 
 

Všichni víme, co je facelift. Ale znáte Access Energetický Facelift™? 

Dovedli byste si představit vypadat skvěle, cítit se ve svém těle mladší, mít spousty energie a být sami se 

sebou spokojeni? 

Je to úžasný proces, kterým můžete odstranit známky stárnutí v obličeji a dokážete vytvořit podobné účinky 

i po celém těle. Dokáže vyhladit vrásky, omladit tvář, zvrátit vzhled stárnutí bez operace, injekcí, peelingu 

nebo jiných procesů, procedur. A krom toho přestanete mít potřebu se hodnotit a dívat se přes kritický filtr 

na vlastní tělo. Při více opakování je účinek trvalý. Access Energetický Facelift  si zamilujete. 

A jak je to možné? Většina našeho vnějšího vzhledu je totiž odrazem toho, co se děje v naší mysli a uvnitř 

našeho těla. Jednotlivá facelift sezení zahrnují kromě příjemných doteků na obličeji i přístupové verbální 

zpracování, které skutečně posunuje váš názor na stárnutí. Tato jemná dotyková energetická technika 

zahrnuje použití více frekvencí, které obnovují přirozený tok energie v těle a umožňuje tělu 

restrukturalizovat a hojit se.  Technikou omlazujeme celý systém, včetně všech vnitřních orgánů. Omladí se 

nejen vaše tělo, ale i mysl. Obnoví se přirozený tok energie uvnitř těla i kolem něj. 

Jakmile zjistíte, že váš názor vytváří vaši realitu a přestanete soudit své tělo, můžete se rozhodnout změnit. 

Vaše tvář vypovídá o celém vašem životě. Energetický facelift™ obsahuje mnoho procesů, které vás k této 

transformaci dovedou. Může to být jeden z nejdůležitějších zážitků pro vaše vlastní sebevědomí a duševní 

zdraví. 



 
 

Terapie 
Terapie Access Energetický Facelift™ trvá 60-90 minut. 

 
 

Máte zájem naučit se Facelift? 

Certifikovaný kurz Acces Energetický Facelift TM  

Na kurzu se naučíte celou techniku Faceliftu,  dvakrát přijmete Facelift a dvakrát budete dávat Facelift.  

Kurz trvá jeden den. 

Děti do 15 let jsou zdarma v ceně kurzu s dospělým. 

Ceny kurzu jsou stanoveny společností Access Consciousness. 

Po absolvování obdržíte certifikát, který vás opravňuje praktikovat Facelift ve své praxi a můžete se také 

účastnit výměn s dalšími praktiky. 

 

 

Na co všechno může Facelift působit? 

 Více zářivý a mladší výraz tváře 

 Méně viditelné vrásky, rýhy na obličeji, otoky a kruhy pod očima 

 Hladší, čistší, pevnější kůži na dekoltu, krku a obličeji 

 Sníženou pigmentaci 

 Lidé jsou mnohem uvolněnější jak ve vzhledu, tak v chování 

 Může se zastavit plešatění 

 Zlepšuje se vidění do dálky 

 Znatelně se zlepší duševní pohoda člověka 

 

V nejhorším případě si skvěle odpočinete, v nejlepším případě se vám změní život 

Co kdybyste se už zítra cítili lépe? 

 


